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Voditelj elektroodržavanja (m/ž)

 
Imaš završen elektrotehnički fakultet i želiš raditi u Hrvatskoj?
Javi nam se jer tražimo Voditelja elektroodržavanja za ABS Sisak, jednu od najinovativnijih kompanija u
čeličnoj industriji u svijetu.
I ne brini, dobit ćeš podršku za preseljenje, radnu dozvolu i osiguran smještaj.
Nastavi čitati da saznaš više!
O kompaniji
ABS je poznata kao jedna od najinovativnijih kompanija u čeličnoj industriji u svijetu.
Dio je italijanske Danieli grupacije, globalnog lidera u izgradnji pogona za čeličnu industriju. ABS nudi
prilike za zapošljavanje, kako lokalno, tako i na međunarodnom nivou.
Zašto se trebaš prijaviti?
Ako postaneš dio ABS tima, čeka te: 

Osiguran smještaj
Ugovor na neodređeno
Pomoć pri relokaciji (logistički i finansijski) 

Kako će tvoj dan izgledati?
Kao voditelj elektroodržavanja, tvoji zadaci će biti:

Preuzimanje odgovornosti za održavanje električnom energijom i upravljanje osobljem svog
odjela za održavanje električne energije;
Organiziranje radova i koordinisanje tehničara elektroodržavanja;
Nadzor parametara rada postrojenja;
Saradnja s tehničkim odjelom u implementaciji obnove postrojenja;
Poštivanje propisa i interne dokumentacije, koja se odnosi na zdravlje, sigurnost, okoliš i kvalitetu
od strane cjelokupnog osoblja. 

Koga tražimo?
Ako se pronađeš u nekom od sljedećih opisa, ovo bi mogao biti posao baš za tebe:

VSS, inžinjer elektro struke
Poznavanje engleskog jezika
Poznavanje čitanja tehničke dokumentacije i dijagrama ožičenja
Samostalnost u radu, fleksibilnost, rješavanje problema, timski rad. 

Prijavi se!

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.
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